



В г. Бронницы следователи устанавливают обстоятельства смерти школьницы



25 апреля 2021 года утром в сточной канаве, расположенной в г. Бронницы обнаружено тело 14-летней школьницы с верёвкой на талии. Незамедлительно на место происшествия выехали следователи и криминалисты ГСУ СК России по Московской области.

В настоящее время следователи проводят опросы очевидцев, обнаруживших тело школьницы, а также ее друзей и одноклассников. По предварительным данным, накануне девочка обещала найти своей приятельнице рюкзак, который та уронила в канаву в начале апреля.

С применением криминалистической техники криминалисты и следователи проводят осмотр.



Изъято и осмотрено видео с камер наблюдения. Назначена судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой будет установлена причина смерти ребёнка.

Изображения



25 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1560985>